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POPIS A POUŽITIE OVLÁDAČA - RC09 
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Zapnutie / vypnutie jednotky 

Výber pracovného režimu: Chladenie -      , Vykurovanie -       , Odvlhčovanie -       (symbol A) 

Extra pracovné režimy (stláčaním tlačidla 5 sa na displeji zobrazia ďalšie režimy, po ich zobrazení ich môžete zapnúť tlačidlom 6 CONFIRM/

CANCEL) - Vetranie -      , AUTO režim -        

Potvrdenie / zrušenie časovača alebo potvrdenie extra režimov 

Pohyb výfukovej žalúzie (zobrazí sa príslušný symbol C) 

Nevyužíva sa 

Zapnutie / vypnutie režimu spánok SLEEP (rozsvieti sa príslušný symbol H) (pri aktivácii počas chladenia - nastavená teplota sa zvýši o  

1°C po jednej hodine prevádzky, o ďalší 1°C po druhej hodine prevádzky, v tomto nastavení bude pracovať 6 hodín a potom sa vypne; pri aktivácii 

počas vykurovania - nastavená teplota sa zníži o 2°C po jednej hodine prevádzky, o ďalšie 2°C po druhej hodine prevádzky, v tomto nastavení bude 

pracovať 3 hodiny, potom zvýši teplotu o 1°C a po ďalších 3 hodinách sa vypne)  

Prepínanie otáčok ventilátora (nízke / stredné / vysoké) alebo AUTO (rozsvieti sa príslušný symbol D) 

Zapínací časovač (rozsvieti sa príslušný symbol F) (oneskorené zapnutie nastaviteľné od 0,5h do 24h, nastavenie potvrďte tlačidlom CONFIRM) 

Vypínací časovač (rozsvieti sa príslušný symbol F) (oneskorené vypnutie nastaviteľné od 0,5h do 24h, nastavenie potvrďte tlačidlom CONFIRM) 

Zvyšovanie a znižovanie nastavenej teploty (symbol G) 

Zapnutie / vypnutie funkcie TURBO (rýchle chladenie alebo vykurovanie, rozsvieti sa príslušný symbol H) 

Uzamknutie / odomknutie tlačidiel ovládača (rozsvieti sa symbol E) 

Zapnutie / vypnutie displeja na jednotke 

Reset ovládača (stlačte tenkým predmetom, ak sú na displeji ovládača nečitateľné znaky) 
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• Namierte vysielač diaľkového ovládača na klimatizačnú 
jednotku. 

• Signál z diaľkového ovládača môže jednotka zachytiť  
do vzdialenosti 8 metrov. Pri prenose signálu svieti 
symbol B. 

• Zabezpečte, aby medzi diaľkovým ovládačom a prijí-
mačom signálu na jednotke neboli žiadne prekážky. 

• Diaľkový ovládač chráňte pred nárazmi.  
• Neumiestňujte diaľkový ovládač na priame slnko alebo 

do blízkosti vykurovacích telies. 
• Nevystavujte prijímač signálu na klimatizačnej jednotke 

silnému svetlu, ako je fluorescenčné alebo slnečné 
svetlo. 

 
V závislosti od typu ovládanej vnútornej jednotky, niektoré 
funkcie ovládača nebudú aktívne. 
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VÝMENA BATÉRIÍ V DO (ak bliká indikátor batérie) 
• Vyberte batérie z diaľkového ovládača. 
• Použite dve 1,5 voltové batérie veľkosti AAA. 
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Meno dodávateľa alebo jeho ochranná známka. 
 
Identifikačný kód modelu jednotky. 
 
SEER / SCOP - sezónne hodnoty účinnosti 
zariadenia SEER (chladenie), SCOP 
(vykurovanie). 
 
Trieda energetickej hospodárnosti SEER v 
režime chladenia, vyjadrená na stupnici A+++ 
(vyššia) až D (nižšia). 
 
Trieda energetickej hospodárnosti SCOP v 
režime vykurovania, vyjadrená na stupnici A+++ 
(vyššia) až D (nižšia). Uvedené pre zobrazenú 
klimatickú zónu. 
 
Menovitý chladiaci výkon zariadenia v kW. 
 
Hodnota SEER. 
 
Ročná spotreba energie. 
 
Emisie hluku - vnútorná jednotka. 
 
Emisie hluku - vonkajšia jednotka. 
 
Referenčné obdobie. 
 
Menovitý vykurovací výkon zariadenia v kW pre 
príslušnú klimatickú zónu. 
 
Hodnota SCOP pre príslušnú klimatickú zónu. 
 
Ročná spotreba energie pre príslušnú 
klimatickú zónu. 
 
Klimatické zóny - pre lepšie určenie SCOP je 
EÚ rozdelená do 3 klimatických zón. 
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POPIS ENERGETICKÉHO ŠTÍTKU KLIMATIZAČNEJ JEDNOTKY 

Pri nedodržaní pokynov pre údržbu, pravidelný servis, všeobecných pokynov popísaných v tomto návode a pri použití 
zariadenia mimo povoleného prevádzkového rozsahu, záruka automaticky zaniká. 
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Trieda energetickej účinnosti SEER SCOP 

A+++ SEER ≥ 8,5 SCOP ≥ 5,1 

A++ 6,1 ≤ SEER < 8,5 4,6 ≤ SCOP < 5,1 

A+ 5,6 ≤ SEER < 6,1 4,0 ≤ SCOP < 4,6 

A 5,1 ≤ SEER < 5,6 3,4 ≤ SCOP < 4,0 

B 4,6 ≤ SEER < 5,1 3,1 ≤ SCOP < 3,4 

C 4,1 ≤ SEER < 4,6 2,8 ≤ SCOP < 3,1 

D 3,6 ≤ SEER < 4,1 2,5 ≤ SCOP < 2,8 

E 3,1 ≤ SEER < 3,6 2,2 ≤ SCOP < 2,5 

F 2,6 ≤ SEER < 3,1 1,9 ≤ SCOP < 2,2 

G SEER < 2,6 SEER < 1,9 



Údaje a obrázky majú informatívny charakter. Zmena obrázkov a údajov je vyhradená. 

Ochrana životného prostredia 
Európska smernica 2012/19/EU stanovuje:  
Symbol preškrtnutého odpadkového koša v užívateľskom návode, alebo           
na balení výrobku znamená, že daný produkt nesmie byť likvidovaný spolu                
s komunálnym odpadom. 
Spotrebiteľ je povinný likvidovať elektrické a elektronické zariadenia označené 
symbolom preškrtnutého odpadkového koša prostredníctvom špecializovaných 
zberných miest určených vládou alebo miestnymi orgánmi. 
Recykláciou, alebo inými formami využitia starých prístrojov, prispievate                    
k ochrane vášho životného prostredia.  

Predajca 


